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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-001264/2022
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Rob Rooken (ECR), Bert-Jan Ruissen (ECR), Virginie Joron (ID), Guido Reil (ID), Francesca 
Donato (NI), Gilles Lebreton (ID), Ladislav Ilčić (ECR), Milan Uhrík (NI), Annika Bruna (ID), 
Nicolaus Fest (ID), Jaak Madison (ID), Tom Vandendriessche (ID), Hélène Laporte (ID), Marco 
Campomenosi (ID), Catherine Griset (ID), Jean-François Jalkh (ID), Laura Huhtasaari (ID), 
Elżbieta Kruk (ECR), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Gerolf Annemans (ID), Bernhard Zimniok (ID), 
Jorge Buxadé Villalba (ECR), Jean-Paul Garraud (ID)

Asunto: Consulta pública en línea sobre la prórroga del certificado COVID digital de la UE

El certificado COVID digital de la UE se aplicará hasta el 30 de junio de 2022. La Comisión ha 
propuesto prorrogarlo un año1, lo que tendrá consecuencias importantes en relación con el derecho 
de los ciudadanos europeos a circular libremente en el seno de la Unión Europea.

Desde el 3 de febrero de 2022 hasta el 8 de abril de 2022, los residentes en la UE han podido 
presentar sus observaciones sobre la propuesta2. Todos los comentarios recibidos serán resumidos 
por la Comisión, quien los remitirá al Parlamento y al Consejo para contribuir al debate legislativo.

El 11 de marzo de 2022, el Consejo acordó prorrogar el certificado COVID digital de la UE3.

1. ¿Podría indica la Comisión si valora la opinión de los ciudadanos de la UE?

2. ¿Qué repercusión tienen los participantes en el procedimiento de respuesta en línea en el 
resultado de la decisión?

3. Ahora que la opinión pública parece ser abrumadoramente contraria, ¿influirá este dato en el 
proceso de toma de decisiones? En caso negativo, ¿tiene alguna finalidad la apertura de 
consultas públicas en línea?

Apoyos4

1 https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/es/ip_22_744
2 https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/13375-Prorroga-del-Reglamento-

sobre-el-certificado-COVID-digital-de-la-UE_es
3 https://www.consilium.europa.eu/es/press/press-releases/2022/03/11/covid-19-council-agrees-to-extend-the-

regulation-establishing-the-eu-digital-covid-certificate/
4 Esta pregunta está apoyada por otros diputados además de sus autores: Hermann Tertsch (ECR), Robert 

Roos (ECR), Emmanouil Fragkos (ECR)


